ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВЕБИНАРА 
ПО ТЕМЕ: «ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ФИС ГИА И ПРИЕМА С ПОМОЩЬЮ «1С:УНИВЕРСИТЕТ» И «1С:УНИВЕРСИТЕТ ПРОФ»»

В: При подключении схема 1 вариант 2 – получится подключить 1С к ФИС?
О: При обмене данными в «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» поддерживаются схемы подключения, поддерживающие пакетную выгрузку и загрузку данных: схема 2, схема 3 и схема 1, вариант 2 (вариант 1 не поддерживается).

В: Возможно ли в процессе работы приёмной кампании изменить /добавить целевую организацию?
О: Да, можно и изменить, и добавить. При изменении может потребоваться правка уже загруженной в ФИС целевой организации или конкурса (в зависимости от того, что именно Вы меняете). Если Вам заранее не известен перечень целевых организаций, но уже известно количество мест в целом на эту конкурсную группу, Вы можете использовать опцию «Не выгружать целевой набор в разрезе организаций».

В: Если абитуриент уже зачислен на одно направление подготовки (например, бюджет очное, а затем ещё зачислен на другое направление подготовки (например, бюджет заочное), то каким образом мы его можем зачислить на другое направление подготовки и каким образом это будет выгружено в ФИС?
О: Зачисление может быть произведено через Мастер списков поступающих, отметка «В приказ» в Мастере может быть выставлена как автоматически при соответствующей настройке условий рекомендации к зачислению, так и вручную. Выгрузка в ФИС ГИА и приема, пройдет корректно, если абитуриент зачислен на бюджетной основе по очной форме обучения только один раз.

В: Если квотные места не заполнены, то каким образом они переносятся в общий конкурс и как информацию об этом занести в ФИС?
О: После проведения основного конкурса оставшиеся места могут быть перенесены в общий конкурс с помощью обработки «Перенос мест в плане набора». После этого будет сформирован новый документ «План набора», а для старого нужно будет выполнить операцию отмены проведения. После этого с помощью кнопки «Сравнить план набора в ФИС с данными в базе» обработки «Выгрузка заявлений абитуриентов в ФИС» нужно будет провести сравнение планов набора. В результате система выведет отчет, где будут показаны расхождения. После этого данные в веб-интерфейсе ФИС ГИА и приема нужно будет поправить вручную в соответствии с отчетом.

В: Почему нужно формировать два разных личных дела для приема на ВО и СПО, если можно укажите нормативный документ, на основании которого так формируется  
О: Порядок приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры – регулируется Приказом Минобрнауки России от 14.10.2015 N 1147, а порядок приема на обучение по программам среднего профессионального образования – Приказом Минобрнауки России от 11.12.2015 (оба приказа – с последующими изменениями и дополнениями). Новость о необходимости разделения приемных кампаний опубликована на официальном сайте ФИС ГИА и приема по адресу http://priem.edu.ru/News.aspx?id=292065127167, также это требование упоминается в Краткой аннотации к версии ФИС ГИА и приема 6.1 от 01.04.2016

В: Учтены ли последние изменения ФИС ГИА и приема в действующей версии «1С:Университет»?
[bookmark: _GoBack]О: В версии обработки «Выгрузка заявлений абитуриентов в ФИС» от 09.06.2017 и 15.06.2017 выполнена актуализация обработки «Выгрузка заявлений абитуриентов в ФИС» согласно версии «Спецификации сервиса автоматизированного взаимодействия» от ФИС версии 4.1. 

В: В мастере отчетов не включаются баллы за ИД. Что делать? 
О: Необходимо проверить:
1. Установлен ли в Мастере списков поступающих параметр «Включать ИД в общую сумму баллов».
2. Перечислены ли в табличной части справочника «Индивидуальные достижения» для требуемых индивидуальных достижений учебные планы, данной приемной кампании

В: Где брать адрес сервера ФИС для выгрузки?
О: 
· 10.0.3.1:8080 – рабочая версия сервиса, куда должны грузиться текущие данные. 
· 10.0.3.1:8383 – это архивная версия ФИС ГИА и приема, куда должны загружаться данные приемных кампаний 2015 года и ранее. 
· priem.edu.ru:8000 – это тестовая версия ФИС ГИА и приема, предназначенная для тестирования обмена с ФИС ГИА и приема, загруженные в неё данные никак не учитываются.
Нужный сервер выбирается на вкладке "Настройки" в обработке выгрузки

В: Аттестаты сейчас нумеруются одним большим числом. Надо ли выделять серию и номер из него, чтобы заполнить документ об образовании или нет? В том году вводили большое число. В этом году коллеги с СПО говорят, что у них проблемка по выгрузке в ФИС. ФИС просит серию.
О: Для аттестатов серия не является обязательным элементом при передаче в ФИС. Убедитесь, что в документе «Соответствие справочникам ФИС» для типа справочника «31 – Тип документа» аттестаты в 1С сопоставлены аттестатам в ФИС.

В: Согласие на зачисление дается на конкурсную группу, но для бюджета и платного ставятся свои галочки. Если абитуриент изменит согласие на другую конкурсную группу, но опять же на бюджет и платно, не будет ли проблем в ФИС?
О: Порядок приема ограничивает количество согласий в рамках контрольных цифр (бюджет, квота особого права и целевой прием) двумя. В описанной Вами ситуации Вы это требование не нарушаете.

В: Расскажите подробнее про галку в настройках UID целевой организации. Мы в прошлом году выгружали целевые организации в первый раз. В этот раз нам нужно поставить галку, чтоб использовались те же, а не выгружались заново?
О: В конце UID организации целевого приема в ФИС четыре цифры обозначают год. Если в прошлом году использовались те же организации целевого приема, что и в этом, то можно:
· либо заменить в веб-интерфейсе ФИС последние цифры "2016" на "2017" вручную
· либо удалить последние четыре цифры в веб-интерфейсе ФИС вручную, а затем использовать обработку от 15.06.2017 с включенным параметром "не добавлять год приемной кампании в UID организации целевого приема"

В: Как выгружать средний балл аттестата для СПО? Как обычное индивидуальное достижение без экзаменов, как в прошлом году? Нужно ли ставить галочку в настройках «Не учитывать средний балл как достижение»? Мы зачисляем ВО и СПО.
О: Приемные кампании СПО и ВО должны быть заведены отдельно. Параметр «Не выгружать средний балл аттестата или диплома как льготу заявления» используется, если информация о среднем балле вносится как отличительный признак (используются предопределенные значения «Средний балл аттестата» и «Средний балл диплома»). Тогда при включении данного параметра информация о среднем балле учитывается в ФИС ГИА и приема как реквизит документа об образовании, не как отличительный признак или индивидуальное достижение.

В: Работает ли отправка сведений о нескольких паспортах абитуриента с целью подтверждения баллов ЕГЭ, при их получении по разным паспортам
О: Да, в ФИС передаются все паспорта абитуриента, которые есть в 1С.

В: В настройках системы указывается логин, от имени которого осуществляется отправка данных в ФИС. При отправке сведений от головной организации за филиал система возвращает ответ о невозможности получить сведения о данной организации. ФИС не отдаёт протоколы ошибок филиалов головной организации. В наших филиалах есть отдельные кабинеты в ФИС. Можно ли как-то привязать логин-пароль для доступа в ФИС к учётной записи пользователя, который отправляет данные. В этом случае можно было бы делегировать права обмена с ФИС пользователям филиалов, которые в нашем случае работают в общей базе с головной организацией?
О: Если приемная кампания проводится в филиале, для нее создан отдельный документ «Приемная кампания» и в ФИСе выбрана модель, что филиалы предоставляют данные в ФИС самостоятельно, то для корректной выгрузки в ФИС ГИА и приема необходимо настроить учетную запись для приемной кампании филиала. Подобная настройка выполняется только пользователем с соответствующими правами. Для настройки необходимо выполнить следующую последовательность действий:
1) Зайти в Конфигуратор.
2) Нажать кнопку «Администрирование», выбрать из выпадающего меню пункт «Пользователи».
3) Открыть пользователя, который будет производить настройку учетной записи в ФИС.
4) Перейти на вкладку «Прочие».
5) Предоставить пользователю роль «Право редактирования учетных записей ФИС».
6) В результате на вкладке «ФИС» документа «Приемная кампания» появится кнопка «Учетная запись ФИС».
7) При нажатии на кнопку «Учетная запись ФИС» открывается форма списка учетных записей ФИС.
8) Нажать кнопку «Добавить», чтобы добавить учетную запись.
9) В открывшейся форме создания учетной записи в поле «Приемная кампания» автоматически указывается приемная кампания, из которой была вызвана форма.
10) В полях «Учетная запись для подключения к ФИС» и «Пароль» указываются соответственно учетная запись и пароль для подключения к ФИС ГИА и приема.
11) Для сохранения внесенных данных нажать кнопку «Записать и закрыть».
 Для сохранения внесенных в документ данных необходимо нажать кнопку «Провести».

В: Как взаимодействовать с ФИС при изменении конкурсной группы?
О: Если Вы имеете в виду изменение конкурсной группы в заявлении абитуриента, то при изменении перечня направлений в заявлении абитуриента заявления на направления, с которых заявление отозвано, будут выгружены как отозванные, выгрузка при этом производится как обычно. Если Вы имеете в виду изменение плана набора, то можно либо внести изменения в ФИС вручную, либо удалить ранее внесенный план набора и выгрузить его заново.

В: Для работы в ФИС ГИА и Приема требуется аттестация по ИСПДн, у нас эта аттестация реализована только в одном кабинете, как реализовать передачу, если сервер 1С находится в другом месте и к нему имеют доступ не один десяток пользователей. Это придётся арестовывать все рабочие места, кто работает с 1С?
О: Обычно назначается ответственный человек, который и выгружает все данные в ФИС, и одного кабинета поэтому достаточно. Аттестовать все рабочие места можно, но это, как правило, нецелесообразно. Можно настроить прокси-доступ в ФИС через компьютер, который к этому ФИС подключен – тогда в «1С:Университет» нужно будет указать параметры доступа к ФИС через прокси.

В: Что делать, если в ФИС ГИА заведена Приемная компания в ручном режиме. Необходимо ли её удалять перед выгрузкой приемной компании из «1С:Университет»?
О: Такую приемную кампанию можно либо удалить перед выгрузкой, либо заменить идентификатор ФИС номером документа «Приемная кампания» для выгружаемой приемной кампании. Но если для такой приемной кампании уже заполнена вкладка «Конкурсы» в веб-интерфейсе ФИС, то необходимо эти конкурсы удалить и выгрузить заново из «1С:Университет» (это необходимо для того, чтобы выгрузились конкурсы с такими UID-ами и разрезами условий обучения, с которыми они учитываются в 1С).




