ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПРИЕМНОЙ 

КАМПАНИИ С ПОМОЩЬЮ КОНФИГУРАЦИИ «1С:УНИВЕРСИТЕТ»
В: Будет ли реализовано взаимодействие с Федеральной Информационной Системой (ФИС)?
О: «1С:Университет» реализован в соответствии с действующей нормативной базой. В настоящее время по имеющейся у нас информации не существует четкого унифицированного регламента функционирования Федеральной Информационной Системы (ФИС) в вузах в 2012 году. Решение о разработке механизмов интеграции «1С:Университет» с ФИС будет принято после того, как мы получим информацию об уточнении регламента работы ФИС.
В: Можно ли использовать данные документа «План набора» при формировании документа «Формирование контингента» для первого курса первого семестра для расчета плановой нагрузки преподавателей?
О: Данные документа «План набора абитуриентов» учитываются при проведении приемной кампании и составлении списков рекомендованных к зачислению. В дальнейшем информация из этих списков используется при формировании приказа о зачислении. В соответствии с данными приказа о зачислении в документе «Формирование контингента» автоматически составляется структура контингента. Если плановая нагрузка преподавателя рассчитывается заранее, до окончания приемной кампании, данные документа «План набора абитуриентов» могут быть учтены при планировании учебной нагрузки самим пользователем.
В: Будет ли вебинар и когда по организации учебного процесса в «1С:Университет»?
О: Да, организация учебного процесса с помощью «1С:Университет» будет рассмотрена в одном из следующих вебинаров, 16 мая. План проведения вебинаров по конфигурации «1С:Университет» выглядит следующим образом:
· 4 апреля – Автоматизация приемной кампании вуза с помощью «1С:Университет»
· 16 мая – Повышение эффективности управления вузом с использованием «1С:Университет» 

· 18 сентября – Повышение эффективности управления вузом с использованием «1С:Университет»
· 9 октября – Мониторинг учебного процесса вуза с использованием «1С:Университет»

· 15 ноября – «1С:Университет ПРОФ». Новые возможности

В: Реализован ли в системе документ «Дополнительное соглашение к договору» для коммерческих студентов при изменении существенных условий обучения и, соответственно, внесение изменений в систему с помощью создания этого документа?
О: На текущий момент не существует унифицированного подхода к дополнительному соглашению, большинство вузов имеют собственные, отличные друг от друга, формы этого документа, поэтому документ «Дополнительное соглашение к договору» не реализован в конфигурации «1С:Университет». Однако, поскольку конфигурация «1С:Университет» является открытой, любые дополнительные документы могут быть созданы как сотрудниками вуза, использующего «1С:Университет», так и сотрудниками фирм-франчайзи, проводящих внедрение. 
В: Возможна ли подготовка отчета «Сведения ВПО-1»?
О: Да, в конфигурации «1С:Университет» реализована возможность подготовки отчета по форме «ВПО-1».
В: Реализован ли в системе так называемый «Универсальный отчет» («Конструктор отчетов») позволяющий пользователям самостоятельно подготавливать произвольные отчеты по необходимым данным в нужной форме?
О: В конфигурации «1С:Университет» возможно составление большинства отчетных форм, используемых в вузах. «Универсальный отчет» в конфигурации «1С:Университет» на данный момент не реализован. Однако, т.к. «1С:Университет» является открытой конфигурацией, состав отчетов может быть расширен в соответствии с потребностями вуза специалистами самого вуза или сотрудниками фирм-франчайзи, осуществляющих внедрение.
В: Когда планируется помощник по вводу абитуриентов?
О: Реализация помощника по вводу абитуриентов запланирована в следующей версии «1С:Университет»; ориентировочный срок выхода соответствующего релиза – май 2012 года.
В: Как регистрировать внутренние экзамены вуза?
О: Внутренние экзамены вуза регистрируются с помощью документа «Аттестационная ведомость». В дальнейшем данные из этого документа используются при формировании дипломов.
В: По Вашему опыту, сколько затрачивается времени на занесение документов в базу (до печати личного дела)?
О: На занесение в базу полного комплекта документов для одного абитуриента требуется около 5 минут. У опытного оператора эта работа занимает в среднем около 2-3 минут. 
В: Как учитывать целевой прием?
О: В конфигурации «1С:Университет» для абитуриентов, поступающих в рамках целевого приема, проводится отдельный конкурс по соответствующему основанию поступления. Основание поступления указывается в документе «Заявление абитуриента». Количество мест для целевого приема указывается в документе «План набора абитуриентов».
В: Учитывается ли при зачислении приоритет абитуриента?
О: Да, при зачислении учитывается не только количество набранных баллов, но и приоритет абитуриента. Приоритеты различных льгот и отличительных признаков устанавливаются с помощью документа «Порядок зачисления».
В: Сколько стоят клиентские и серверная лицензия? 
О: Стоимость лицензии на 20 рабочих мест составляет 65 000 руб. Стоимость лицензии на сервер х32 – 42 000руб. Итого – 109 000 руб. Пример расчета конечной стоимости программного обеспечения вы можете найти в документе «Ответы на часто задаваемые вопросы по «1С:Университет»» по адресу http://www.sgu-infocom.ru/sites/default/files/faq.pdf.
В: Сколько стоит одно рабочее место? 
О: Стоимость решения «1С:Университет» составляет 96 000 р. Вузу необходимо будет приобрести только один комплект поставки, в который входят: 

· Конфигурация «1С:Университет»;

· Платформа;

· Лицензия  на платформу «1С: Предприятие 8.2» (1 рабочее место). Расширение числа рабочих мест осуществляется докупкой лицензий на платформу. Лицензии на саму конфигурацию не предусмотрены (например, могут использоваться лицензии «1С:Предприятие 8», приобретенные ранее для бухгалтерских и зарплатных конфигураций). 
Основная поставка программного продукта «1С:Университет» включает в себя:

· Установочный диск с дистрибутивами:

· платформы «1С:Предприятие 8.2»;

· конфигурации «1С:Университет».

· Диск ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ.

· Купон на полугодовую подписку на ИТС.

· Комплект документации.

· Регистрационную анкету программного продукта, лицензионное соглашение на право использования платформы и отраслевой конфигурации, пинкод для регистрации продукта на сайте поддержки пользователей, почтовый конверт для отправки регистрационной анкеты.

· Конверт с пинкодами программной защиты.
В: Как-то ускользнуло описание работы со сканером. Можно ли регистрировать заявления абитуриентов путем их сканирования (заполнены от руки черной гелевой ручкой)?
О: Ввод информации из бумажных заявлений абитуриентов на основании форм может быть осуществлен с использованием системы ввода документов, разработанной фирмами-партнерами компании «1С», например, «Эффективные решения: Загрузка документов». Более подробную информацию о данном решении Вы можете найти по адресу http://efsol.ru/document_upload_about.html. Если в вузе используется подобная система, то при внедрении потребуется интеграция «1С:Университет» с указанной системой. 
В: Напомните адрес вашего сайта
О: Адрес сайта ООО «СГУ-Инфоком» – www.sgu-infocom.ru
В: Когда и где можно скопировать презентации?
О: Видеозапись вебинара и презентации, продемонстрированные в ходе вебинара, будут доступны на официальном сайте фирмы «1С».
В: Существует ли возможность в ПП автоматического составления графика платежей по договорам или ввод сумм производится исключительно вручную?
О: В настоящий момент график платежей составляется вручную. Однако при внедрении «1С:Университет» вуз может сформулировать правила составления графика платежей (оплата в различных вузах может производиться по-разному: раз в год, раз в семестр, разовая оплата и т.д.), в соответствии с которыми исходный код конфигурации может быть доработан сотрудниками фирм-франчайзи 1С, проводящими внедрение
В: Реализовано ли принятие заявлений от абитуриентов on-line?
О: На текущий момент данный функционал не реализован. Настройка принятия заявлений от абитуриентов on-line может быть реализована в рамках интеграции «1С:Университет» с официальным сайтом вуза.
В: В каком вузе в Архангельске внедрено решение?
О: Решение «1С:Университет», по имеющимся у нас сведениям, внедрено в Северном государственном медицинском университете. Полный перечень вузов, в которых проводится или завершено внедрение «1С:Университет», Вы может получить по адресу http://www.sgu-infocom.ru/major/2/1c_installs.
В: Есть, или будет внедряться возможность ведения зачетной книжки и контроля сессионых экзаменов?
О: Данная возможность уже реализована. Сразу же после проведения приказа о зачислении в вуз для каждого студента автоматически создается зачетная книжка. При дальнейшей работе с ней ассоциируются все внесенные в базу данных сведения о посещаемости и успеваемости студентов.
В: Если система дополнена, сохранятся ли дополнения после обновлений?
О: Если конфигурация была доработана, существует вероятность того, что при обновлении внесенные изменения не сохранятся. Поэтому мы рекомендуем реализовывать изменения в виде отдельных модулей.
В: Есть ли конкурентные решения на базе 1С?

О: «1С:Университет» является одним из отраслевых решений фирмы «1С» в области образования. Полный перечень решений фирмы «1С» в области образования Вы можете получить по адресу http://www.1c.ru/rus/products/1c/predpr/compat/catalog/branch.jsp?id=231. 
