ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВЕБИНАРА ПО ТЕМЕ

«ОБЗОР ВОЗМОЖНОСТЕЙ РЕШЕНИЯ «1С:УНИВЕРСИТЕТ» 
ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРИЕМНОЙ КАМПАНИИ»»

В: Существует ли автоматическое определение результатов ЕГЭ по ФБС?

О: Да, такая возможность существует. Кроме того, в следующем релизе будет добавлена возможность загрузки и проверки результатов ЕГЭ, а также перезачета результатов ЕГЭ с помощью специализированных обработок.
В: Если приемная кампания проводится отдельно для очного и заочного отделения, как грамотно организовать данный процесс в «1С: Университет»?

О: В системе предусмотрена возможность проведения нескольких приемных кампаний одновременно. Формируемые списки и документы будут формироваться для каждой из приемных кампаний независимо.

В: Список оснований поступления может дополняться?

О: В системе присутствуют  все предусмотренные Порядком основания поступления. Однако, если это необходимо, список можно дополнить. 

В: Каковы минимальные системные требования для стабильной работы программы?

О: Производительность конфигурации связана с версией используемой технологической платформы. Подробно минимальные системные требования  к технологической платформе «1С:Предприятие 8.2» расположены по адресу http://v8.1c.ru/overview/recomendations.htm
В: Заявление абитуриента разработано в каком-то «клеточном» варианте?

О: В нормативной базе есть указания только на обязательные реквизиты в заявлении абитуриента. При необходимости Вы можете самостоятельно изменить макет заявления абитуриента.

В: Есть ли возможность вносить результаты экзаменов, проводимых ВУЗом самостоятельно, в Вашу программу с электронных носителей (проверка работ происходит с использованием специализированной программы)

О: Да, такая задача может быть решена с использование стандартных средств технологической платформы «1С:Предприятие 8.2». Концепция развития системы «1С:Университет» предусматривает приоритетную реализацию интеграции с решениями кампании фирмы «1С».Для интеграции с программами других производителей необходимо обратиться к партнерам фирмы «1С».

В: Возможно ли создание договора с абитуриентом до приказа о зачислении его в вуз?

О: Такая возможность есть. Договор может быть создан в любой момент времени.

В: Заявление абитуриент пишет произвольно? Заполняет ФИО, факультет и т. д., а введение этих данных в систему производится операторами?

О: На данный момент заполнение документа «Заявление абитуриента» осуществляется операторами. 

В: Как автоматически размещается рейтинг на сайте вуза?
О: Рейтинг абитуриентов может быть размещен на сайте вуза после интеграции с «1С-Битрикс» или другим порталом вуза. Реализация механизмов интеграции с «1С-Битрикс» в «1С:Университет» запланирована в третьем квартале 2012 года. Также интеграция может быть настроена специалистами фирм-франчайзи, осуществляющих внедрение «1С:Университет».
В: Как можно увидеть демонстрацию работы «Управление учебным процессом»?
О: 16 мая 2012 года планируется проведение вебинара по теме «Повышение эффективности управления вузом с использованием «1С:Университет»». В рамках этого вебинара будет рассмотрен и порядок управления учебным процессом.
В: Зачем вводить договор для каждого абитуриента, если в большинстве случаев он один?
О: Создание для каждого абитуриента отдельного договора позволяет эффективно контролировать оплату образовательных услуг каждым абитуриентом. Для этого в конфигурации предусмотрены документ «Оплата по договорам» и отчеты «График платежей по договору», «Задолжники по договорам», «Свод по договорам», «Список оплативших по договорам».
В: Как правильно реализовать «одновременную» работу «1С: Университет» с учебными планами 2-го и 3-его поколения?
О: В настоящее время конфигурация «1С:Университет» может работать с учебными планами как второго, так и третьего поколения.
В: Мы из республики Казахстан, у нас несколько  отличаются правила приема, возможна ли адаптация программы?
О: В настоящее время проводится анализ законодательства стран СНГ в области образования для того, чтобы выявить объем доработок исходного кода для адаптации. 
В: После проведения приказа «Зачисление в вуз»  на вкладке «Абитуриенты» физ. лица также  будут отображаться?
О: Да, на вкладке «Абитуриенты» физические лица будут отображаться и после зачисления в вуз как абитуриенты определенной приемной кампании. Однако после зачисления  физическому лицу автоматически присваивается статус «Является студентом», который и используется при дальнейшей работе.
В: Какое время у секретаря приемной комиссии уходит на оформление одного абитуриента?
О: На занесение в базу полного комплекта документов для одного абитуриента требуется около 5 минут. У опытного оператора эта работа занимает в среднем около 2-3 минут.

В: Вы говорили ранее про конфигурацию "1С: Университет ПРОФ". В чем особенности?
О: Версия «1С:Университет. ПРОФ» будет включать в себя подсистемы управления довузовским и послевузовским образованием, работой диссертационных советов, а также подсистему управления университетским кампусом.
В: Как ведется расчет с заочным отделением? Где фиксируется поступление финансов от студентов заочного отделения?
О: Для ведения расчетов со студентами как очного, так и заочного отделения предусмотрен документ «Оплата по договорам», в котором регистрируется поступление денежных средств в соответствии с договорами. Мониторинг оплаты по договорам осуществляется с помощью отчетов «График платежей по договору», «Задолжники по договорам», «Норматив сбора денежных средств по договорам», «Свод по договорам», «Список оплативших по договорам».
В: Как быть тем, кто приобрел «1С:Университет»? Приобретать «1С:Университет. ПРОФ» нужно отдельно, либо можно будет обновиться?
О: Конфигурация «1С:Университет. ПРОФ» основана на базовой конфигурации и включает в себя ряд новых модулей. Порядок приобретения «1С:Университет. ПРОФ» будет установлен одновременно с выходом данной версии программного продукта.
В: Можно ли с Вами связаться по электронной почте, если возникнут вопросы к разработчикам в ходе внедрения программы?
О: Да, Вы можете обратиться на линию техподдержки по адресу infocom@sgu-infocom.ru.
В: Планируется ли какая-либо интеграция с законодательством Украины?
О: В настоящее время проводится анализ законодательства стран СНГ в области образования для того, чтобы выявить объем доработок исходного кода для адаптации.
В: В вашей системе есть средства для формирования отчета «ФОРМА 5» (Перечень показателей, характеризующих отдельные направления деятельности образовательного учреждения высшего профессионального образования по направлению подготовки высшего проф), либо средства, позволяющие получить количественную информацию о приемной компании (расчет, например, среднего балла может проводиться по разным формулам)?
О: Форма отчета «ФОРМА 5» в текущей конфигурации не предусмотрена. К средствам, позволяющим получить количественную информацию о приемной кампании, относятся отчеты «Информация о результатах вступительных испытаний», «Информация о ходе приема документов», «Статистические табличные данные абитуриентов» и т.д.
