Изменения во взаимодействии  
«1С:Университет» и АИС ФБС

В 2012 году разработчиками сайта ФБС fbsege.ru был изменен формат обмена данными о свидетельствах ЕГЭ. Пользователям программного продукта «1С:Университет» доступны для скачивания учитывающие эти изменения внешние обработки, которые расположены по адресу <ccskrf> При загрузке и выгрузке данных о свидетельствах ЕГЭ при взаимодействии с ФБС в 2012 году рекомендуется использовать следующий регламент.

Регламент работы с внешней обработкой по загрузке/выгрузке результатов проверки ЕГЭ в ФБС.
1. Выгрузка данных о ЕГЭ 
1.1. Открыть отчет "Данные для проверки свидетельств ЕГЭ".
1.2. Выбрать приемную кампанию.
1.3. Выбрать необходимый тип проверки (на 2012 год актуальны 2 последних типа проверок).
1.4. С помощью кнопки "Подбор" выбрать физических лиц.
1.5. Нажать кнопку "Сформировать" и сохранить полученный отчет в файле формата CSV.
Примечание.

При реализации регламента предполагается, что для абитуриента в системе указано по крайней мере одно свидетельство о результатах ЕГЭ, содержащее информацию о минимум двух предметах. Данное условие связано с изменениями в формате обмена данными с сайтом ФБС fbsege.ru в 2012 году. Если на момент ввода данных о свидетельстве ЕГЭ абитуриента, регистрационные номера свидетельств не известны, то рекомендуется создать фиктивные свидетельства с номерами "00-000000000-00", где со слов абитуриента необходимо заполнить результаты по 2-м предметам. Для непроверенных свидетельств о результатах ЕГЭ допускается не указывать статус свидетельства.

2. Загрузка данных о ЕГЭ 
2.1. Открыть обработку "Загрузка результатов проверки свидетельств ЕГЭ".

2.2. Выбрать файл формата csv.

2.3. Нажать кнопку "Сформировать".
Примечание.

Если были введены фиктивные свидетельства о результатах ЕГЭ, то рекомендуемый тип проверки – «По паспортным данным». В результате проверки будет возвращен файл, где для найденного по паспортным данным физического лица, будут показаны все действительные свидетельства ЕГЭ с предметами и баллами. При загрузке данных о ЕГЭ для каждого абитуриента будет создано дополнительное свидетельство ЕГЭ со статусом «Действительно». Далее можно выполнить операцию перезачитывания результатов ЕГЭ в качестве результатов вступительных испытаний.

