ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВЕБИНАРА ПО ТЕМЕ: 
«НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ «1С:УНИВЕРСИТЕТ ПРОФ» 
ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРИЕМНОЙ КАМПАНИИ, 
ПЕРЕДАЧИ ДАННЫХ В ФИС ЕГЭ И ПРИЕМА, 
ФОРМИРОВАНИЯ ДОКУМЕНТОВ ОБ ОБРАЗОВАНИИ»

В: Расскажите, пожалуйста, поподробнее об интеграции с MOODLE. Возможна ли интеграция с Sakai?
О: Для получения информации по Moodle напишите, пожалуйста, запрос на адрес d.pakin@rsu.edu.ru.

В: Сколько стоит апгрейд до ПРОФ версии?
О: Стоимость апгрейда с «1С:Университет» до «1С:Университет ПРОФ» составляет 100 150 рублей

В: Какова стоимость внедрения компонента конкретно для приемной кампании; мы подключены по схеме 2?
О: Пришлите, пожалуйста, запрос на адрес d.pakin@rsu.edu.ru. Вам будут высланы состав и объем работ по запрашиваемому функционалу.

В: Какова стоимость 2-х компонентов: «Приемная кампания» и «Деканат»? 
О: Программные продукты «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» поставляются без разделения на отдельные модули. Стоимость «1С:Университет» составляет 96 000 р., «1СУниверситет ПРОФ» – 196 000 р.

В: Не замедляется ли работа системы при работе в ней большого количества операторов (до 20-30 человек)?
О: Все зависит от оборудования и настройки построенной архитектуры. При актуализации сведений в Рязанском государственном университете им. С.А. Есенина одновременно работало >30 пользователей; в силу правильной настройки при работе сбоев и коллизий не возникало.






В: У нас в университете имеются одинаковые направления на нескольких факультетах (до 4-х факультетов); возможно ли в Вашей системе, осуществлять прием на направления, а затем распределять абитуриентов и создавать приказы по факультетам (на каждом факультете определенное количество бюджетных мест)?
О: Да, такая организация приемной кампании возможна. Подобный опыт есть у сотрудников Рязанского государственного университета им. С.А. Есенина.

В: Если в списке учреждений нет образовательного учреждения, которое заканчивал абитуриент, возможно ли внести вручную?
О: Да, такая возможность есть. Существует единый справочник «Контрагенты», в который в любой момент может быть внесено новое значение.

В: Возможно ли проведение ознакомительного вебинара, чтобы познакомиться  возможностями управления научной и инновационной деятельности средствами 1С: Университет
О: Видеозапись вебинара от 24.05.2013 по теме: «Автоматизация управления научной деятельностью и инновациями» доступна для скачивания по адресу   http://yadi.sk/d/G_gmxwco589cS

В: Какой порядок сумм был у Рязанского государственного университета им. С.А. Есенина за подключение? Ведь на сайте указано «от 250 тыс»?
О: Около 240 тыс. Здесь еще есть важное отличие 2-ой схемы от 3-ей: по 3-ей Вы обязаны каждый год платить за лицензии (порядка 40-50 тыс.).

В: Скажите, пожалуйста, подробнее, по какой схеме Рязанский государственный университет им. С.А. Есенина подключен к ФЦТ? Какой бюджет для подключения?
О: Рязанский государственный университет им. С.А. Есенина подключен к ФЦТ по второй схеме; подробнее о подключении и цене на http://edu.1c.ru/fis/

В: Новые возможности приемной кампании, реализованные в «1С:Университет ПРОФ» присутствуют в новом релизе «1С:Университет» от 03.06.2013? 
О: Да, все новые возможности приемной кампании реализованы как в «1С:Университет», так и в «1С:Университет ПРОФ».

В: Отзыв заявлений абитуриентов по-прежнему оформляется не с помощью документа, а установкой галочек в заявлениях?
О: Нет, теперь при отзыве заявления абитуриента составляется новый документ – заявление на отзыв документов. Также отдельный документ может быть составлен при изменении состава документов, подаваемых абитуриентом.

В: Каким образом отразить подачу заявления абитуриента доверенным лицом? Т.е. кто-то по нотариально заверенной доверенности принес комплект документов в вуз и подал их.
О: Ситуация аналогична подаче документов по почте. При подаче заявления в системе необходимо выбрать вместо способа доставки документов «Лично» способ доставки «По доверенности». Способ доставки «По доверенности» необходимо добавить в систему самостоятельно.

В: Если гражданин поступает в вуз не на конкретный учебный план, а на факультет? Но приемную кампанию не начать, не заполнив учебные планы. Как быть в такой ситуации?
[bookmark: _GoBack]О: В данном случае в системе прием все равно осуществляется на направления подготовки, а факультеты и конкурсные группы являются только фильтрами, ограничивающими количество поданных заявлений. Учебные планы, используемые при проведении приемной кампании, могут быть скорректированы в дальнейшем; таким образом, уже после проведения приемной кампании учебный план может быть изменен или дополнен. Кроме того, зачисление абитуриентов производится на рабочие учебные планы специальностей, а работа приемной кампании проводится с базовыми. Таким образом, при поступлении на факультет Вы можете использовать «фиктивные» учебные планы, составленные для факультетов (для проведения подобного плана достаточно заполнить поля шапки документа и внести в учебный план данные по одной дисциплине).

В: Как поступить, если не используются конкурсные группы?
О: Если Вы не используете конкурсные группы, достаточно отключить параметр «Использовать конкурсные группы» на форме документа «Приемная кампания» – после этого конкурсные группы использоваться не будут; соответствующие реквизиты на формах документов будут скрыты.

В: Как учитываются в программе Филиалы и СПО? База ФИС едина для всех форм обучения и филиалов.
О: В настоящий момент мы ожидаем обновления от ФИС. Как только в базе ФИС будут отражены изменения по учету филиалов, мы реализуем их в «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ». Соответствующая обработка для выгрузки ФИС будет доступна на сайте разработчика.

В: Есть вопрос по второй презентации: интересует стоимость подключения по 3-й схеме.
О: Добрый день. Минимальная стоимость подключения по 3 схеме составляет 50 000 руб. А окончательная сумма определяется по результатам проведения аудита. 

В: Существует ли возможность предварительного ввода данных в систему абитуриентом через веб-интерфейс?
О: Да, такая возможность существует. Доступ к базе может быть осуществлен в режиме веб-клиента. Для предварительного ввода данных следует создать роль «Абитуриент», присвоив данной роли права доступа, необходимые для заполнения Анкеты абитуриента и связанных с ней документов, справочников и регистров.

В: Как указывается информация о приоритетах абитуриента по выбору специальностей для поступления?
О: Информация о приоритетах абитуриента по выбору специальностей для поступления вносится в документ «Заявление абитуриента» («Заявление поступающего»).

В: Каким образом возможен импорт со старой базы «1С:Университет»? 
О: Импорт данных не требуется, выполняется процедура обновления. 

В: Список рекомендованных при работе с конкурсной группой будет общим для всех учебных планов (направлений подготовки), входящих в ее состав? Или он будет строиться отдельно по каждому учебному плану?
О: Список рекомендованных к зачислению строится отдельно для каждого учебного плана. Т.к. код открытый, при необходимости данный механизм может быть скорректирован.

В: Возможно ли реализовать разделение ранжированных списков по волнам бюджета?
О: Да, такая возможность существует.


