ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВЕБИНАРА ПО ТЕМЕ 
«УПРАВЛЕНИЕ НАУЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ И ИННОВАЦИЯМИ В «1С:УНИВЕРСИТЕТ ПРОФ»»

В: Как реализуется процесс учета межкафедральных НИОКР, когда НИР выполняется не одним структурным подразделением?
О: Если НИР выполняются сотрудниками нескольких структурных подразделений, все эти сотрудники могут быть перечислены в объекте, содержащем информацию о полученном результате НИР – публикации, диссертации, патенте и т.д. (справочник «Объекты», табличная часть «Закрепление объектов»). При этом для каждого сотрудника может быть указан процент вклада в работу. Кроме того, при составлении списка исполнителей работ по плану (документ «План») также могут быть указаны сотрудники различных структурных подразделений вуза.

В: Можно ли вводить информацию о цитировании преподавателей, создав соответствующий справочник на основе данных РИНЦ таким образом, чтобы в общей части указывалась публикация преподавателя, а в табличной части указывались цитирующие публикации?
О: Да, для этого может быть создан новый объект в справочнике «Объекты» с заданным набором параметров. Заполнение в этом случае будет проводиться вручную.

В: Как осуществлять учет, если НИД выполняется преподавателем по собственной инициативе?
О: Практически во всех документах и справочниках подсистемы управления НИОКР существует возможность указывать в качестве исполнителя работ конкретное физическое лицо, поэтому порядок работы в данном случае остается стандартным. 

В: ЦИТиС требует заполнения карт в своей внутренней системе. Как быть в этом случае?
О: Вы правы. В настоящий момент из «1С:Университет ПРОФ» можно только распечатать требуемые формы. Существует технологическая проблема при реализации интеграции с системой ЦИТиС.

В: Позволяет ли Ваша система заполнить модуль «Сведения о научно-исследовательских работах за прошедшие 6 лет» Модуля данных по аккредитации вуза?
О: В настоящий момент такой возможности нет. Но в «1С:Университет ПРОФ» реализованы отчеты «Форма 2-наука» и «Годовой отчет», которые можно использовать для заполнения указанного модуля. 

В: Как вводить статьи преподавателей в «1С:Университет ПРОФ»?
О: Для этого реализован предопределенный тип объектов «Публикации» (справочник «Типы объектов»); чтобы внести данные о публикации, необходимо создать новый объект указанного типа. При необходимости для внесения данных о публикациях могут быть созданы новые типы объектов с новым набором реквизитов.

В: Почему нельзя организовать индекс цитирования в «1С:Университет ПРОФ»?
О: В настоящий момент взаимодействия с системами цитирования не предусмотрено. Реализация такого функционала локально в «1С:Университет ПРОФ» не будет показывать реальную цитируемость.

В: Позволяет ли «1С:Университет ПРОФ» осуществлять подготовку смет по НИД?
О: Да, в «1С:Университет ПРОФ» реализован отчет «Смета затрат», где отображается информация обо всех статьях затрат, а также об объеме суммарных затрат на проведение НИОКР. Кроме того, реализован ряд отчетов, позволяющих отображать данные об оплате по договорам НИОКР.

В: Почему в Вашей системе нет журнала учета НИОКР, а также их результативность в виде статей, монографий и т.д.?
О: Журнал учета НИОКР, а также объекты для учета результатов проведения работ реализованы в «1С:Университет ПРОФ». Вы можете ознакомиться с демо-версией продукта по адресу http://edu.demo.1c.ru/universityPROF/ (пользователь «Полные права». без пароля). Указанные объекты находятся в разделе НИОКР, команда «Результаты деятельности» в панели слева. Подробная информация о системе расположена по адресу http://solutions.1c.ru/catalog/university-prof/features. 

В: Планируется ли интеграция с «1С:Библиотека»? 
О: Да, нами запланирована разработка механизмов интеграции с «1С:Библиотека». Точных сроков реализации сейчас, к сожалению, назвать не можем.

В: Почему поля отчетов в «Регистрация НИОКР», «Регистрация ИТ в ФИПС» не заполняются?
О: Все поля отчетов заполняются в соответствии с данными, внесенными в справочники и документы системы. Если какие-либо данные отсутствуют в отчетах, это означает, что соответствующая информация не была внесена в систему пользователем.

В: Можно ли в справочнике «Объекты» подгружать копии документов об интеллектуальной собственности?
О: Да, такая возможность существует – для этого нужно воспользоваться кнопкой «Присоединенные файлы». Данная кнопка присутствует на формах всех справочников и документов «1С:Университет ПРОФ».

В: Как «1С:Университет ПРОФ» согласуется с бухгалтерским учетом расходов на НИОКР?
О: В настоящее время финансовая информация содержится в справочнике «Договоры НИОКР», документах «Заказ», «Заявка на НИР», «План», «Регистрация НИОКР», «Регистрация ИТ в ЦИТиС». Информация об оплате в соответствии с договорами НИОКР вносится в документ «Оплата по договорам». Информация из перечисленных объектов в дальнейшем может быть выгружена в «1С:Бухгалтерию» для дальнейшей обработки.


В: Насколько корректно учитывать в корпоративной системе 1С авторские объекты индивидуальной собственности, они не являются собственностью организации?
О: Нарушений закона об авторских правах в этом нет. Решение об учете данных принимается самой организацией. Кроме того, права между организацией и сотрудником распределены пропорционально или зачастую принадлежат самой организации. В системе может храниться описание объектов, хранить сам объект не обязательно.

В: В августе 2013 года Росстат утвердил новые формы отчета 2-наука. В «1С:Университет ПРОФ» эти изменения уже учтены? И как быстро учитываются изменения?
О: Изменения, соответствующие утвержденным в августе 2013 года формам, еще не внесены «1С:Университет ПРОФ». Все изменения, касающиеся отчетных форм, мы стараемся реализовать таким образом, чтобы пользователи успели сформировать отчетность с помощью «1С:Университет» или «1С:Университет ПРОФ» и предоставить ее в установленный срок.

В: Для какого периода указана стоимость «1С:Университет ПРОФ» и на какое количество пользователей?
О: Указанная стоимость «1С:Университет ПРОФ» – это стоимость одного комплекта поставки, который включает в себя:
· Дистрибутивы:
· платформы «1С:Предприятие 8»;
· конфигурации «Университет ПРОФ»
· Диск ИТС;
· Купон на льготное сопровождение информационно-технологическое сопровождение «1С:Предприятие» 1С:ИТС;
· Комплект документации по конфигурации;
· Пинкод для регистрации продукта на сайте поддержки пользователей;
· Регистрационную анкету программного продукта, лицензионное соглашение на право использования платформы и отраслевой конфигурации, почтовый конверт для отправки регистрационной анкеты;
· Конверт с пинкодами программной лицензии на платформу «1С:Предприятие 8» на одно рабочее место.
· Почтовый конверт «1С»
Расширение количества автоматизированных рабочих мест осуществляется приобретением клиентских лицензий на платформу «1С:Предприятие 8» (на 1, 5, 10, 20, 50, 100, 300, 500 рабочих мест).
Оплата вносится один раз, при приобретении программного продукта. В дальнейшем оплачивается только ИТС.

В: «1С:Университет ПРОФ» предусматривает использование структурными подразделениями или её может использовать каждый сотрудник, будь он преподаватель или научный сотрудник?
О: Доступ в систему, как правило, осуществляется отдельными сотрудниками; также может быть предусмотрен доступ, предусматривающий доступ только структурных подразделений. Выбор конкретного варианта разграничения доступа остается на усмотрение вуза.

В: При оформлении патентов (после получения), предусмотрена ли функция напоминания о проплате пошлин за поддержание патента в силе?
О: Данная функция в «1С:Университет ПРОФ» не предусмотрена.

В: Интеграция с какими внешними источниками данных планируется? (WOS, патентными БД и т.д.)
О: При появлении технической возможности запланирована интеграция с информационными системами ФИПС и ЦИТиС.

В: Планируются ли вебинары по управлению студенческим составом и учебным процессом (в частности, интересует вопрос по работе с компетенциям – компетентностный подход)?
О: Вебинар по управлению студенческим составом состоялся 18 февраля 2014 года. Вебинар, посвященный планированию учебного процесса, запланирован на апрель 2014 года. Видеозаписи и другие информационные материалы по вебинарам доступны на нашем официальном сайте по адресу http://www.sgu-infocom.ru/webinars_1c

В: При учете статей возможно ли закрепление самой полнотекстовой статьи в «1С:Университет ПРОФ»?
О: Да, такая возможность существует – для этого нужно воспользоваться кнопкой «Присоединенные файлы». Данная кнопка присутствует на формах всех справочников и объектов «1С:Университет ПРОФ».

В: Поскольку в «1С:Университет ПРОФ» есть и прием, и образование, и наука и т.д., не планируется ли интеграция с формой 1-Мониторинг?
[bookmark: _GoBack]О: Данный вопрос прорабатывается.  В системе могут храниться данные, необходимые для создания и заполнения указанной формы. Следует учесть, что, т.к. форма показывает данные в динамике, у пользователей могут возникнуть затруднения, связанные с восстановлением исторических данных для его построения.

В: В каких вузах используется «1С:Университет ПРОФ» и насколько стабильна текущая версия?
О: Полный список вузов, которые приобрели «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ», представлен на нашем официальном сайте по адресу http://www.sgu-infocom.ru/mapproduct. Текущая версия программного продукта стабильна.

В: В каких вузах уже внедрен и используется модуль НИОКР?
О: Так как внедрения в большинстве случаев проводятся не нашей компанией, а специалистами фирм-франчайзи, мы не располагаем подробной информацией о том, на какой стадии находится внедрение модуля НИОКР в различных вузах. 

