ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВЕБИНАРА 
ПО ТЕМЕ: «ВВОД ПЕРВИЧНОЙ ИНФОРМАЦИИ И НАСТРОЙКА «1С:УНИВЕРСИТЕТ», «1С:УНИВЕРСИТЕТ ПРОФ»

В: Как загрузить данные в базовые и рабочие учебные планы на следующий учебный год? Как работать с датами и учебными годами?
О: Учебный год указывается в соответствующем поле шапки документа «Учебный план»; год, указанный в поле «Дата» может отличаться от учебного года, на который составляется учебный план. Начальный и конечный годы указываются в справочнике «Учебные годы». По умолчанию за дату начала учебного года принято первое сентября.

В: Будет ли корректно работать повторная загрузка справочника пользователей?
О: Да. Если в исходный загружаемый файл не вносились изменения (пароли, логины и т.д.), повторная загрузка сработает корректно. Если новые данные были внесены, они будут загружены.

В: Когда планируете обновить библиотеку стандартных подсистем до последней версии?
О: Обновление библиотеки стандартных подсистем не входит в нашу сферу деятельности; мы занимаемся обновлениями только продуктов «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ».

В: Почему нельзя объединить «1С:Университет», «1С:Бухгалтерия», «1С:Библиотека», «1С:Зарплата и кадры» и т.д. в единый комплекс?
О: Перечисленные программные продукты являются отдельными отраслевыми решениями, применяемыми в различных областях. Набор используемых отраслевых решений в разных организациях может существенно отличаться, поэтому для обмена данными между различными продуктами фирмы «1С» используется набор механизмов интеграции.

В: В какой системе осуществляется загрузка структуры университета и почему невозможно создать структуру университета в рамках «1С:Университет»?
О: Структура университета может быть создана вручную в документе «Формирование структуры университета», никаких ограничений не существует. Загрузка структуры университета в соответствии с данными из уже используемых систем может быть проведена с целью экономии времени.

В: Работает ли «1С:Университет ПРОФ» с XAMPP сервером?
О: «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» реализованы и работают на платформе «1С:Предприятие»; платформа «1С:Предприятие» предоставляет возможность работы на сервере. 

В: Как осуществляется управление зачислениями в «1С:Университет ПРОФ»?
О: Если Вы имеете в виду зачисление абитуриентов, то для этого реализованы документ «Список рекомендованных к зачислению» и приказ на зачисление в вуз. 

В: Как формируется ООП в «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ»?
О: Фактически ООП составляется в документе «Учебный план».

В: Есть ли учебном плане разделения аудиторных занятий на лекции и практические занятия?
О:  Да, в документе «Учебный план» может быть проведено разделение на лекционные, практические, лабораторные занятия и т.д. Также выделяются различные формы контроля (зачеты, экзамены, курсовые работы и т.д.).

В: В какой системе создаются линейные справочники?
О: Файлы .xls, содержащие данные для загрузки в «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» (в том числе данные справочников), создаются путем выгрузки данных из существующих учетных систем. Затем данные загружаются в «1С:Университет ПРОФ».

В: Список рекомендованных создается автоматически или вручную?
О: Документ «Список рекомендованных к зачислению» формируется автоматически в соответствии с суммой баллов, а также льготами и отличительными признаками абитуриентов. Также данные в документе могут быть скорректированы пользователем вручную.

В: Где взять справочники (excel)?
О: Документы формата .xls создаются при выгрузке данных из используемых в вузе систем. Также в соответствии с заданными шаблонами файлы .xls могут быть заполнены вручную (что целесообразно только при небольших объемах данных).  

В: Почему при импорте учебных планов GosInsp не заполняется шапка документа?
О: Такая мера предусмотрена для того, чтобы избежать рассогласованности в данных, которая может возникнуть, если одна и та же специальность или структурное подразделение в разных планах GosInsp носят разные названия (отличия могут быть минимальными, но при загрузке это приведет к ненужному дублированию данных).

В: Почему в анкете абитуриента нельзя ввести адрес проживания (нет формы для заполнения), берутся данные из поля место рождения?
О: Адрес проживания вносится в Анкете абитуриента на вкладке «Контактная информация».

В: Будут ли доступны примеры и обработки, использованные в демонстрации, для использования в интеграции?
О: В настоящее время наши специалисты работают над этими обработками для включения их в тиражное решение.

В: Для какой версии ПРОФ проводилась данная демонстрация?
О: Демонстрация проводилась для адаптированной (дополненной) версии «1С:Университет ПРОФ. 1.1.3.19.»


В: Есть ли печатная форма диплома и приложения?
О: Да, данные формы доступны из документа «Документ об образовании» (кнопка «Печать»).

В: Есть ли печатные формы учебных планов?
О: Да, данная форма составляется при помощи отчета «Учебный план»; доступ к отчету может производиться как из списка отчетов, так и с помощью кнопки «Печать» документа «Учебный план».

В: Как выглядит интерфейс работы преподавателя с базой?
О: Интерфейс преподавателя может быть произвольно настроен администратором и включать в себя любые необходимые для работы объекты.

В: Каков механизм работы приказа о смене фамилии? Почему в итоге нигде не хранится старая фамилия?
О: В приказе о смене ФИО указывается новая фамилия, имя или отчество. Старые данные сохраняются в регистре «ФИО физ. лиц».

В: Какой формат вы используете для загрузки учебных планов?
О: Для загрузки учебных планов используется формат .xml

В: Существует ли возможность пакетной загрузки учебных планов в формате .xml из GosInsp?
О: В настоящее время возможность пакетной загрузки не реализована, планы загружаются по одному.

В:  Как работать в приемной комиссии и как проводить проверку по базе ФИС ЕГЭ?
О: Для получения подробной информации по этому вопросу рекомендуем Вам обратиться к информационным материалам на нашем сайте. Набор инструкций приведен по адресу http://www.sgu-infocom.ru/content/instrukcii-dlja-sotrudnikov-priemnoj-komissii. Материалы вебинара, посвященного работе приемной комиссии и выгрузке данных в ФИС ЕГЭ и приема, Вы можете найти по адресу http://www.sgu-infocom.ru/content/vebinar-posvjashhennyj-novym-vozmozhnostjam-%C2%AB1suniversitet-prof%C2%BB-dlja-provedenija-priemnoj-k

В: Как использовать правила обмена данными между ЗУП и Университетом, которые поставляются вместе с конфигурацией?
О: Описание использования данных правил приведено в Руководстве пользователя, а также во встроенной системе справки «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» (справка для документов «Закрепление за кафедрой» и «Распределение поручений»).

В: Будет ли реализован механизм задания шаблонизации генерации номера зачетной книги?
О: Реализация данного механизма запланирована в одном из следующих релизов «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ».

В: Почему при импорте из GosInsp не заполняются периоды контроля?
О: Дело в том, что даты для периодов контроля проставляются не во всех версиях GosInsp. В одном из следующих релизов запланирована реализация данного функционала.

В: Есть ли в планах создание печатной формы личной карточки успеваемости, т.н. матрикула?
О: В «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» реализован отчет «Успеваемость студента», который позволяет получить данные об индивидуальной успеваемости, но печатная форма отчета отличается от матрикулы. 

В: Когда выйдет обновление «1С:Университет ПРОФ»?
О: Выход очередного релиза запланирован в десятых числах апреля 2014 г.

В: Как определить, на какую специальность/направление зачислен абитуриент, открывая карточку физического лица? 
О: Информация о зачислении доступна на вкладках «Обучение» и «История перемещений» справочника «Физические лица».

В: Будет ли вебинар или хотя бы четкое описание работы со списком рекомендованных к зачислению? 
О: Материалы вебинара, посвященного работе приемной комиссии и выгрузке данных в ФИС ЕГЭ и приема, Вы можете найти по адресу http://www.sgu-infocom.ru/content/vebinar-posvjashhennyj-novym-vozmozhnostjam-%C2%AB1suniversitet-prof%C2%BB-dlja-provedenija-priemnoj-k

В: В режиме «1С:Предприятия» возможна настройка прав только на доступ к документам? Как настроить доступ к справочникам? Или все-таки создавать роли в конфигурации?
О: В режиме «1С:Предприятия» производится разграничение доступа на уровне записей к документам и справочнику «Физические лица». Настройка разграничения доступа к справочникам, регистрам, отчетам и т.д. производится для ролей в режиме Конфигуратора.

В: Планируется ли что-либо делать в плане сокращения трудоемкости подготовки исходных данных? Будут ли, например, включены в типовую конфигурацию обработки для ускорения ввода исходных данных, и предварительные настройки ролей пользователей? 
О: Да, запланировано включение в комплект поставки обработок для автоматизированной загрузки начальных данных из внешних систем.

В: Документ «Формирование структуры университета» должен быть единственным и сразу полным или можно добавлять структурные подразделения позднее?   
О: Документ «Формирование структуры университета» может быть изменен в любой момент времени. Так как при этом оказывается влияние на все прочие подсистемы, рекомендуется составлять один документ «Формирование структуры университета» на вуз.
В: Как отражать изменения в структуре вуза при реорганизации и расформировании подразделения?
О: При реорганизации и расформировании подразделения рекомендуется создать новый документ «Формирование структуры университета» путем копирования текущего документа, после чего внести в новый документ необходимые изменения и провести документ. При составлении новых документов будут учитываться данные из более позднего документа.

В: Работает ли «1С:Университет» с учебными планами по ФГОС-3? Каким образом организована процедура выбора элективных дисциплин планов?
О: Да, «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» поддерживают работу с учебными планами по ФГОС-3. В настоящее время дисциплины по выбору объединяются в блоки дисциплин по специализациям, после чего проводится распределение студентов по специализациям. В данный механизм планируется внести изменения в одном из ближайших релизов «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ».

В: Планируется ли обновление системы перед приемной компанией этого года, и когда это обновление выйдет, если оно планируется?
О: Да, в подсистему организации и проведения приемной кампании будут внесены изменения в соответствии с Порядком приема 2014/2015. Соответствующий релиз выйдет в десятых числах апреля 2014 года.

В: Существуют ли жесткие требования к структуре таблиц учебного плана, созданного в среде Excel, для того, чтобы его можно было загрузить в 1С?
О: Да, подобные требования определяются структурой обработки загрузки данных.

В: Где можно получить обработку загрузки, примеры загружаемых файлов?
О: Комплект обработок и шаблонов для загружаемых данных предоставляется по запросу пользователям, у которых действует договор ИТС. Для получения данного комплекта необходимо направить по e-mail: infocom@sgu-infocom.ru соответствующий запрос, в котором следует указать регистрационный номер программного продукта «1С:Университет» или «1С:Университет ПРОФ», а также полное наименование вуза. 

В: Возможно ли адаптировать данную систему под СПО?
О: «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» предназначены для организаций высшего профессионального образования. Для СПО реализован программный продукт «1С:Колледж».

В: Есть ли возможность фиксирования договоров о целевом приеме с контрагентами (муниципалитетами, предприятиями).
О: Да, такая возможность реализована. В «1С:Университет ПРОФ» Вы можете также добавлять новые типы договоров в режиме «1С:Предприятия» (пользовательском режиме).



В: Как реализована связь с ФИС ЕГЭ и Приема?
О: Связь с ФИС ЕГЭ и приема осуществляется при помощи обработки «Выгрузка заявлений абитуриентов в ФИС», а также ряда подчиненных справочников: «Виды справочников ФИС», «Соответствие справочникам ФИС», «Справочники ФИС». Набор инструкций приведен по адресу http://www.sgu-infocom.ru/content/instrukcii-dlja-sotrudnikov-priemnoj-komissii. Материалы вебинара, посвященного работе приемной комиссии и выгрузке данных в ФИС ЕГЭ и приема, Вы можете найти по адресу http://www.sgu-infocom.ru/content/vebinar-posvjashhennyj-novym-vozmozhnostjam-%C2%AB1suniversitet-prof%C2%BB-dlja-provedenija-priemnoj-k

В: Как планируется реализовать модульные планы и сетевое взаимодействие между вузами?
О: В настоящее время данный механизм отсутствует. Сейчас наши технические специалисты проводят анализ возможных способов реализации данного функционала. Эти механизмы запланированы к реализации в одном из следующих релизов.

В: По новому ФЗ «Об образовании» аспирантура – это часть высшего образования. Как будет перерабатываться данный модуль?
О: Соответствующие изменения будут реализованы в одной из следующих версий «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ». Скорее всего, будут объединены подсистемы управления студенческим составом и управления аспирантурой. Более точную информацию об объектах и функциях обновленной подсистемы мы сможем дать ближе к выходу релиза.

В: Как будут учитываться академический и прикладной бакалавриаты?
О: В настоящее время отметка об академическом и прикладном бакалавриате может быть указана в наименовании элементов справочников «Уровни подготовки» и «Квалификации». В дальнейшем эти данные указываются в учебных планах и учитываются при дальнейшей работе.   

В: Существует ли возможность подключения УМК к дисциплинам в учебных планах?
О: Да, такая возможность существует. УМК может быть прикреплен к любому учебному плану в виде набора файлов.

В: Как будет реализован механизм учета квот мест для приема?
О: В настоящее время контрольные цифры приема определяются для основания поступления, без учета категорий приема.

В: Существует ли возможность подведения отчетов на определенную дату в прошлом с учетом изменения структуры ОУ и изменения руководства?
О: Если при настройке параметров указывается дата, то сформированный отчет будет содержать сведения, актуальные на указанную дату. В остальных случаях в отчете содержатся актуальные данные согласно выбранным фильтрам.  


В: Что включает в себя стоимость версии «1С:Университет ПРОФ» 196 тыс. руб.?
О: Комплект поставки включает в себя:
· Дистрибутивы:
· платформы «1С:Предприятие 8»;
· конфигурации «Университет ПРОФ»
· Диск ИТС;
· Купон на льготное сопровождение информационно-технологическое сопровождение «1С:Предприятие» 1С:ИТС;
· Комплект документации по конфигурации;
· Пинкод для регистрации продукта на сайте поддержки пользователей;
· Регистрационную анкету программного продукта, лицензионное соглашение на право использования платформы и отраслевой конфигурации, почтовый конверт для отправки регистрационной анкеты;
· Конверт с пинкодами программной лицензии на платформу «1С:Предприятие 8» на одно рабочее место.
· Почтовый конверт «1С»
Расширение количества автоматизированных рабочих мест осуществляется приобретением клиентских лицензий на платформу «1С:Предприятия 8» (на 1, 5, 10, 20, 50, 100, 300, 500 рабочих мест).
Количество приобретаемых лицензий на использование «1С:Университет ПРОФ» и платформы «1С:Предприятие 8» определяется исходя из потребности в максимальном количестве одновременно работающих пользователей с «1С:Университет ПРОФ» на платформе «1С:Предприятие 8».

В: Исходные справочники – КЛАДР, военкоматы, школы и т.п. – что это и откуда они берутся?
О: КЛАДР поставляется на диске ИТС всем зарегистрированным пользователям. Файлы, содержащие данные о школах, военкоматах, специальностях и т.д., создаются путем выгрузки данных из существующих учетных систем.

В: Откуда берется обработка загрузки – поставляется вместе с покупкой программы?
О: Продемонстрированные в ходе вебинара обработки были созданы при внедрении «1С:Университет ПРОФ» в одном из вузов. Файлы .xls, содержащие данные для загрузки в «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» (в том числе данные справочников), создаются путем выгрузки данных из существующих учетных систем. В дальнейшем планируется включить данные обработки и шаблоны представления данных в комплект поставки.

В: Есть ли возможность ограничить доступ на подачу заявления на бюджет после какой-то времени (даты)?
О: В настоящее время такая возможность не реализована, но, т.к. код конфигурации является открытым, Вы можете добавить подобное ограничение самостоятельно.

В: Попробовали загрузить студента из высланного примера, система ничего не загрузила, выдав ошибку «Поля Имя и Отчество обязательны для заполнения».
О: Данные обработки были созданы для доработанной версии «1С:Университет ПРОФ» и ориентированы на конкретный вуз, поэтому для использования их с типовым решением «1С:Университет ПРОФ» может потребоваться доработка обработок. Для тиражного решения «1С:Университет ПРОФ» в настоящий момент существует адаптированная версия обработки по загрузке студентов.

В: Проходила ли система аттестацию по требованиям защиты персональных данных?
О: «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» могут работать на платформе «1С:Предприятие 8.2z», которая представляет собой защищенный программный комплекс, сертифицированный ФСТЭК.

[bookmark: _GoBack]В: Существует ли возможность выгрузки проводок (например, начисление платы за обучение) в «1С:Бухгалтерия»?
О: Да, подобные механизмы интеграции настраиваются при внедрении «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» специалистами, проводящими внедрение.

В: Можно ли как-то ввести в программу данные по выданным дипломам выпускникам, за прошлые года, которые не были занесены в программу (с ними не были произведены ни какие движения)?
О: При ручном вводе потребуется создать записи в справочнике «Физические лица», затем провести приказы на зачисление в вуз, а после этого могут быть созданы дипломы. Для автоматизированной загрузки данных потребуется создание дополнительных обработок.

В: Планируется ли вебинар по организации взаимодействия «1С:Университет» и «1С-bitrix»?
О: В настоящее время подобный вебинар не запланирован.

В: Дополнительные отчеты по абитуриентам можно ли в системе формировать?
О: Да, такая возможность существует.

В: Данные в справочники вносит сам вуз (такие, как перечень школ, военкоматов, склонения имен и т.п.) или эти справочники входят в комплект программы? 
О: Данные в указанные справочники вносятся сотрудниками вуза; также для загрузки могут быть использованы соответствующие обработки.

В: Как в системе фиксируется тот факт, что абитуриент забирает документы с факультета на ранее поданную специальность, т.е. как отражается возврат документов в системе?
О: Для этого реализована операция «Отозвать заявление» (вызывается при нажатии на кнопку «Действия» документа «Заявление абитуриента»). При отзыве заявления создается заявление на отзыв документов, все ранее внесенные данные сохраняются, но абитуриент больше не участвует в конкурсе. Также реализованы операции изменения приоритетов в заявлении и изменения перечня направлений подготовки.



