ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВЕБИНАРА ПО ТЕМЕ:
«ПЛАНИРОВАНИЕ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА В ВУЗЕ 
С ПОМОЩЬЮ «1С:УНИВЕРСИТЕТ», «1С:УНИВЕРСИТЕТ ПРОФ»

В: Когда планируется выход конфигурации под платформу «1С:Предприятие 8.3»?  
О: Планируется выпустить соответствующие изменения до начала 2015 года. В конфигурацию изменения внесены, сейчас проходит тестирование конфигурации.

В: Если файл кафедр не был указан изначально при загрузке учебных планов, то можно ли его подгрузить потом? 
О: В действующем функционале для этого потребуется повторно проводить загрузку как файла плана, так и файла кафедр, что не критично, если в план не были внесены изменения; в противном случае ранее внесенные изменения придется внести повторно. Рабочие учебные планы затем можно будет обновить на основании измененного базового учебного плана автоматически.

В: Возможен ли экспорт/импорт  в/из планов GosInsp (Шахты)?
О: Да, реализована возможность как экспорта, так и импорта.

В: Для каждой строки учебного плана нужно заполнять правило?
О: Возможно групповое заполнение строк учебного плана; оно было продемонстрировано в ходе демонстрации. Для этого следует вначале отфильтровать строки по виду нагрузки, затем выделить все строки и в последней указать правило – в результате правило расчета будет указано для каждой строки учебного плана, где указан данный вид учебной нагрузки.

В: Нельзя ли провести настройку правил в одной настроечной таблице?
О: Подобный функционал запланирован к реализации одновременно с прочими изменениями в подсистеме планирования учебного процесса.

В: Документ «Распределение поручений» составляется для конкретного преподавателя или «на кафедру» в целом?
О: Документ «Распределение поручений» составляется для кафедры с учетом данных из всех рабочих учебных планов на указанный учебный год; непосредственно распределение учебной нагрузки проводится для преподавателей кафедры.

В: Когда планируется следующий релиз?
О: Следующий релиз запланирован к выпуску до конца 2014 года.

В: Планируется ли выгрузка расписания в xml формате?
О: Выгрузка расписания в настоящее время осуществляется в формате .ics

В: Можно ли избежать очистки КЛАДРа при переходе на версию 1.1.6.3?
О: Т.к. в релизе 1.1.6.3 были внесены существенные изменения в механизм работы с КЛАДР, очистка КЛАДР перед обновлением необходима для корректной работы с данными в дальнейшем и избежать ее нельзя
В: Будут ли добавлены «зачеты с оценкой», ведь они имеет место быть, и роль их не редко весомая?
О: В действующем функционале в документе «Ведомость» Вы можете указывать систему оценивания, отличную от двубалльной, и выставлять оценки. Еще одним вариантом является добавление вида контроля «Зачет с оценкой» самостоятельно и указание его в учебных планах для дальнейшего использования.

В: Проверка плана в «1С:Университет» аналогична проверке в шахтинском ПО или есть различия?
О: Да, запланированные к реализации проверки аналогичны проверкам в GosInsp/

В: Когда планируется получение сертификата ФСТЭК на платформу 8.3. Поскольку система является ИСПдн и должна быть аттестована, это критично.
О: Данной информацией мы в настоящее время не располагаем. Рекомендуем Вам обратиться с эти вопросом в фирму «1С».

В: Каким образом происходит загрузка данных о ИГА и дипломных работах из xml шахтинского плана?
О: В настоящее время для ИГА и дипломных работ следует создать соответствующий блок в справочнике «Тип записи учебного плана», после чего в учебном плане добавить в данный блок из справочника «Дисциплины» соответствующие значения и установить для них соответствующие виды контроля. 

В: Как можно учитывать выбор студентами дисциплин по выбору?
О: Для этого надо добавить в учебный план специализации (значения выбираются из справочника «Дисциплины»), установить для каждой свойство «Специализация» и добавить в каждую специализацию подчиненные дисциплины. При таком алгоритме в одном учебном плане может быть указано сколько угодно специализаций. Распределение студентов по специализациям в таком случае производится при помощи соответствующего приказа.
Также для каждого направления подготовки (специальности) может быть создан отдельный учебный план (профиль или специальность указываются в поле «Профиль»).

В: Будет ли разработан механизм учета внеаудиторной нагрузки кафедр, такой как кураторство, руководство аспирантами, работа по трудоустройству выпускников?
О: Да, такой функционал запланирован к реализации.

В: Хотелось бы, чтобы номер зачетки студента формировался по определенному пользователем шаблону.
О: Спасибо за Ваше пожелание. Мы обязательно проанализируем его при подготовке следующих релизов.




В: Как ответственного за распределение нагрузки по кафедре меня интересует не общее количество часов на преподавателя, а анализ количества приходящихся на него лекций, лабораторных работ и т.д. Позволяет ли программа осуществлять такую фильтрацию при распределении поручений?
О: Вид нагрузки указывается в поле «Нагрузка» при заполнении документа «Распределение поручений», таким образом, нагрузка распределяется сразу с учетом вида нагрузки. В дальнейшем детальная информация может быть получена в отчетах «Распределение учебных поручений преподавателей» и «Распределение учебных поручений преподавателей по дисциплинам кафедры».

В: Планируется ли возможность массовой загрузки учебных планов?
О: В ближайших релизах данный функционал не запланирован.

В: Как рассчитывается нагрузка кафедры при наличии нескольких учебных планов?
О: Учитываются данные из всех учебных планов, в которых указана данная кафедра как преподающая ту или иную дисциплину и на которых обучаются студенты.

В: Как формировать учебный план в аспирантуре: по направлению подготовки или по специальностям, т.к. ФГОСы вышли по направлениям подготовки?
О: В логике «1С:Университет» и «1С:Университет ПРОФ» специальности и направления подготовки – одно и то же (значение выбирается из справочника «Специальности»). 

В: Какие есть варианты по планированию учебного процесса по программам ординатуры?
О: Учебные планы составляются в подсистеме «Аспирантура», вид образования при этом указывается «Аспирантура», уровень подготовки – «Ординатура». В остальном порядок работы с учебными планами не отличается.

В: Можно ли часы дисциплины распределять на несколько кафедр?
О: Да, такая возможность существует. Для этого следует указать несколько кафедр в документе "Учебный план", для каждой кафедры указав соответствующий объем нагрузки

В: Можно ли будет повторно ознакомиться с вебинаром? Если да, то где можно найти?
О: Материалы вебинара размещены по адресу http://solutions.1c.ru/catalog/university-prof/materials , а также будут размещены на нашем официальном сайте в разделе «Вебинары».

В: Планируется ли синхронизация преподавателей с «1С:Зарплата и кадры»?
О: Механизмы интеграции с «1С:Зарплата и управление персоналом» и «1С:Зарплата и кадры бюджетного учреждения» уже реализованы; правила обмена входят в комплект поставки; обмен данными производится с помощью обработки «Универсальный обмен данными».

В: Документ «Формирование контингента» будет формироваться сразу на весь вуз или отдельно по факультетам или кафедрам?
О: В настоящее время данный документ формируется на весь вуз; запланирована возможность формирования данного документа отдельно по кафедрам.

В: Как все-таки правильно ввести срок обучения 5,5 лет (заочно); в поля основной и дополнительный срок можно ввести только целые числа
О: В данном случае в реквизите «Основной срок обучения» необходимо указать 5 лет, а в реквизите «Дополнительный срок обучения» необходимо указать 6 месяцев.

В: Я понимаю что все нововведения которые вы продемонстировали сейчас ждать до конца 2014 г?
О: Продемонстрированные на вебинаре изменения запланированы к реализации в первом-втором квартале 2015 года.

В: Планируется ли организация архивирования или удаления данных не поступивших абитуриентов? В нашем вузе бумажные заявления хранятся 1 год. Иногда в связи с появлением однофамильцев возникают трудности при выборе Физического лица.
О: В настоящее время данные не поступивших абитуриентов сохраняются, но дальше не используются в системе. При вводе одинаковых данных (однофамильцев) выдается предупреждение о том, что сходные данные уже есть в системе. Если вносятся сведения о разных физических лицах, создание физического лица продолжается (при проверке учитываются дата рождения и паспортные данные).
Удаление записей в справочнике «Физические лица» может быть затруднено тем, что ссылки на данное физическое лицо уже будут в различных документах конфигурации, а одним из принципов платформы «1С:Предприятие» является сохранение ссылочной целостности во избежание потерь данных, которые явно или неявно используются другими объектами или пользователями.

В: Возможно ли закрепление учебных групп за факультетами?
О: Закрепление учебных групп в системе производится за учебными планами, а факультет указывается в соответствующем поле документа «Учебный план». 

В: Заполняем справочник «Специальности» подбором из классификатора. Планируется ли  загрузить полный классификатор с 6-значными кодами в соответствии с перечнем от 12 сентября 2013 г. N 1061?
О: В настоящее время классификатор загружен в соответствии с указанным Вами приказом.

В: Подскажите, пожалуйста, программы 1С и 1С.БИТ это принципиально разные программы?
О: Да, решение 1С.БИТ кампания 1С  поддержку не осуществляет. Исключительно локальная разработка партнера с индивидуальным (платным) сопровождением.


В: Что такое рейтинг-контроль?
О: В некоторых вузах нагрузка преподавателей складывается также из дополнительных элементов, которые выполняет преподаватель, в частности, оценивает работы студентов, осуществляет с ними взаимодействие и пр. Эта позиция в представленном интерфейсе называется рейтинг-контроль.

В: Будет ли дорабатываться  и совершенствоваться подсистема составления расписания занятий?
О: Да, в следующих релизах планируется добавить дополнительные проверки и подсказки при составлении расписания

В: Возможно ли объединение занятий по нескольким учебным планам? Например, общая лекция для нескольких специальностей.
О: Да, такая возможность имеется. Запланированы изменения и улучшения в данном механизме, которые будут продемонстрированы в третьей части данного вебинара.

В: Планируется ли создание формы для визуального (табличного) редактирования учебных планов? Редактирование в виде дерева (списка) не продуктивно – существенные потери рабочего времени.
О: Согласны, что редактирование документа в таком виде может вызвать некоторые затруднения. Изменение интерфейса (на табличный вид) запланировано, однако в ближайших двух релизах запланирован выпуск других изменений. 

В: Почему компетенции не подгружаются из шахтинского плана?
О: Компетенции подгружаются. Просим Вас написать нам на адрес infocom@sgu-infocom.ru, мы постараемся Вам помочь.

В: Если зачеты и экзамены одинаково рассчитываются на все учебные планы, то можно ли сделать это один раз? 
О: Данный функционал запланирован к реализации в одном из следующих релизов.

В: Если контингент меняется в течении уч. года (отчисления, переводы и др.) как эти изменения учесть в документе «Формирование контингента», который уже сформирован?
О: В текущем функционале потребуется открыть документ «Формирование контингента», нажать кнопку «Очистить», а затем – кнопку «Заполнить», чтобы перезаполнить документ. В будущем запланирована возможность обновления данных без перезаполнения.

В: Будет ли реализован функционал, позволяющий задавать шаблон генерации номеров зачеток?
О: В настоящее время возможности и способы реализации данного функционала анализируются нашими специалистами.


[bookmark: _GoBack]В: Будет ли реализован функционал позволяющий работать с изменяющимися (по определенному шаблону) каждый год наименованиями учебных групп?
О: В настоящее время возможности и способы реализации подобного функционала анализируются нашими специалистами.

В: Сколько времени примерно уходит на заполнение всех сведений по учебному плану?
О: В среднем у квалифицированного пользователя данная работа занимает около 30-40 минут.

В: Будет ли реализована выгрузка учебных планов, созданных в системе 1С: Университет, в шахтинский формат?
О: Механизм выгрузки реализован. Необходимо выполнить операцию «Документ учебный план» –> «Меню все действия» –> «Выгрузить в xml».

В: Планируется ли возможность автоматического перевода уже введенных в «1С:Университет» планов из стандарта ФГОС 3 в ФГОС 3+ (блоки ГСЭ и т.д. объединяются в один блок).
О: Нет, подобные механизмы не запланированы. Более того, подобное объединение может привести к некорректному отображению данных в планах, которые были созданы еще по ФГОС, что будет неправильно. Тип стандарта следует указывать в учебном плане вручную, а затем производить заполнение в соответствии с указанным типом стандарта.

В: Как в вашей системе учтена работа со студентами по индивидуальным планам? Сейчас по новому закону у них большая свобода и число таких студентов будет расти. Учет по ним вести все сложнее и сложнее.
О: При работе по индивидуальным планам для студента создается отдельный рабочий учебный план, который указывается в приказах на зачисление и переводы (с курса на курс, на другие факультеты, специальности, при восстановлении из академического отпуска и т.д.)




