ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВЕБИНАРА 
ПО ТЕМЕ: «ПРОВЕДЕНИЕ ПРИЕМНОЙ КАМПАНИИ 2016 С ПОМОЩЬЮ ПРОГРАММНЫХ ПРОДУКТОВ "1С:УНИВЕРСИТЕТ" И
"1С:УНИВЕРСИТЕТ ПРОФ"»


В: Подскажите, где взять актуальную выгрузку в ФИС для университет ПРОФ? В релизах на users  ее нет.
О: Ожидаем подтверждения о положительных результатах выгрузки данных в ФИС ГИА от участников группы апробации. По имеющейся информации передать данные в имеющейся обработкой удалось одному вузу. У остальных вузов возникли проблемы на стороне ФИС. Пожалуйста, обратитесь на линию поддержки infocom@sgu-infocom.ru - мы предоставим альфа версию обработки.

В: У нас заявлено три приемной компании, одна бакалавра, вторая магистратура, третья аспирантура. По умолчанию стоит приемная компания бакалавра. Если оператор вовремя не переключится и начнет заполнят заявление на магистранта, то ему придется сбросить все данные и заполнять снова. Нельзя ли вынести выбор приемной компании на панель анкеты абитуриента?
О: Данные изменения запланированы к выходу в июньском релизе.

В: При изменении в заявлении, например, опечатки или приоритета, предусмотрено ли оповещение через mail?
О: Оповещение не предусмотрено. Скорее всего, если абитуриент желает изменить приоритет направлений подготовки или обнаружил опечатки в ФИО, он должен лично явиться в приемную комиссию. 

В: Подскажите, пожалуйста, куда вводить данные если абитуриент сдавал ЕГЭ по одному документу, а поступает по другому. Каким именно образом при выгрузке данных на проверку или выгрузки заявления на ФИС ЕГЭ, программа поймет, что абитуриент сдавал, например, по свидетельству о рождении или паспарту иностранного гражданина или другому паспорту РФ (смена Фамилии, утрата, получение гражданства, смена по сроку).
О: Для решения этой проблемы необходимо отразить все документы абитуриента в объекте «Паспортные данные». При выгрузке данных система построит различные комбинации паспортных данных и ФИО для выгрузки. Аналогичная операция выполняется и при загрузке результатов.

В: С новым релизом очень тормозят мастер списков поступающих и мастер приемной кампании, что с этим можно сделать?
О: Пожалуйста, обратитесь на линию поддержки infocom@sgu-infocom.ru, мы предоставим описания исправления. Проблема локализована, обновление в конфигурации будет отражено в июньском релизе.

В: Согласно рекомендации ФИС ГИА нумерация должна быть ГОД+НОМЕР заявления. Пример: 16-000001 или 19/000001. Подскажите пожалуйста где нужно изменить и будет ли такая же нумерация выгружена на ФИС ГИА.
О: Просим уточнить источник, в котором отражено указанное требование. Для исправления требуются изменения в обработке. Пожалуйста, обратитесь на линию поддержки infocom@sgu-infocom.ru для расширенной консультации.

В: У нас в отчете с ФИС указаны Ошибки: код-37 -> Направление указанное для объема приема не разрешено для института (Объем приема UID 1358600000072015)
О: Пожалуйста, обратитесь на линию поддержки infocom@sgu-infocom.ru для расширенной консультации. Предполагаемые проблемы: неправильно настроено соответствие направлений подготовки из-за дубляжа записей на стороне ФИС; направление на включено в перечень разрешенных направлений вуза на стороне ФИС.

В: Поясните пожалуйста последовательность действий при ошибках в "отчете с ФИС" коды 37,46,47.
О: Пожалуйста, обратитесь на линию поддержки infocom@sgu-infocom.ru для расширенной консультации. 

В: Возможно ли в ФИС ГИА автоматически выгрузить структуры ВУЗа?
О: Если имеется в виду информация об организации в ФИС ГИА, то по имеющейся у нас информации в структуре методов ФИС ГИА и приема отсутствуют соответствующие методы. Скорее всего, указанную информацию необходимо вносить вручную.

В: В справочнике ФИС Есть источник финансирования Квота приема лиц, имеющих особое право.
О: Элемент справочника в соответствиях указывать не нужно. Значение элемента справочника заполнится автоматически при выгрузке в ФИС ГИА и приема. 

[bookmark: _GoBack]В: Если мы добавляем в конкурсную группу новый источник Квота приема лиц, имеющих особое право, то некорректно потом работает отчет "Информация о ходе приема документов"
О: Пожалуйста, обратитесь на линию поддержки infocom@sgu-infocom.ru. Проведем анализ и постараемся решить проблему.
