ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВЕБИНАРА ПО ТЕМЕ: 
«ИЗМЕНЕНИЯ В «1С:УНИВЕРСИТЕТ ПРОФ» ДЛЯ РАБОТЫ В УДАЛЕННОМ  РЕЖИМЕ: ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С СУПЕРСЕРВИСОМ, РАСШИРЕНИЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ЛИЧНОГО  КАБИНЕТА ПОСТУПАЮЩЕГО ДЛЯ «1С:УНИВЕРСИТЕТ ПРОФ»»

В: На текущий момент на стороне модератора набор ВИ, а именно экзамены без проблем редактируются?
О: Да, такая возможность существует.

В: Скажите, пожалуйста, а есть примеры крупных вузов, которые использовали 1C Университет и супер сервис "Поступай онлайн" в эту приемную кампанию?
О: Следующие вузы обращались на линию поддержки и воспользовались разработанными механизмами обмена через API: СевГУ, ВГУЮ, Пятигорский ГУ, ВорГАУ, МТУСИ, РГППУ, ВАВТ, ЮФУ, Финуниверситет, МИСиС, МАИ. Степень использования механизмов разная, от передачи только списков рекомендованных, до полного цикла выгрузки через API.
Всего в эксперименте участвовало примерно 23 вуза, использующих 1С:университет.

В: Можно ли реализовать регистрацию по номеру телефона, а не через e-mail?
О: В настоящее время такой механизм не реализован. Вы можете направить Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: Планируется ли, и когда переход на более свежую платформу?
О: Следующее обновление версии платформы и БСП запланировано осенью 2020 года. Обновление планируется на платформу 1С:Предприятие 8.3.14.1976

В: Планируется ли реализация отчета СПО-1?
О: Нет, реализация отчета СПО-1 не запланирована.

В: Если выпускник вуза подает документы на поступление в магистратуру или аспирантуру и при этом указывает свои документы об образовании. а в 1С:Университет, документы об образовании не делались при выпуске, то появляется ошибка при одобрении модератором и в ручную в 1с приходится добавлять сведения об образовании по данному абитуриенту
О: По данной проблеме просим написать на почту 1c@sgu-infocom.ru, указав наименование организации, регистрационный номер, наименование ('1С:Университет", "1С: Университет ПРОФ") номер релиза программного продукта и версию используемой платформы "1С:Предприятие". Предоставить скриншот из "Портала вуза" [Интерфейс "Администратора портала" -> "Настройки личного кабинета поступающего" -> "Обновление"), а также журнал ошибок из каталога /common/runtime/logs/.

В: Есть ли возможность редактировать составные части кабинета: например, на аспирантуре нам не нужен раздел по льготам и приоритетным правам? Хотелось бы более гибкий, настраиваемый интерфейс, чтобы не путать поступающих.
О: В тиражном решении возможность подобной настройки не предусмотрена. Вы можете направить Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: По наименованию учебного заведения и целевых организаций тоже много проблем, может, проще сделать, чтобы оно в 1С не загружалось в справочники, а его бы уже выбирал модератор?
О: Это приведет к существенному увеличению объема работы модератора, поэтому такой сценарий не реализован. Вы можете направить Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: Очень неудобно, что сведения из кабинета являются приоритетными над 1с, поступающих очень часто приходится исправлять, в результате, при повторном одобрении заявления все правки в 1с пропадают.
О: Если абитуриент указал в Личном кабинете некорректные данные, рекомендуется попросить абитуриента исправить свои данные в Личном кабинете. Это можно сделать, отклонив заявление и указав причину отклонения.

В: Есть ли возможность или перспективы вывода на сайт динамического списка поданных заявлений и рекомендованных к зачислению из личного кабинета поступающего?
О: Формирование списков осуществляется с помощью Мастера списков поступающих. Сформированные списки могут быть сохранены для последующей выгрузки на сайт. Выгрузка на сайт вуза осуществляется сотрудниками вуза. В Личном кабинете поступающего списки абитуриентов в настоящее время не отображаются. Вы можете направить Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: Почему «поступление онлайн» назван - суперсервис?
О: Название определено согласно письму Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 26 августа 2019 г. N МН-1178/СК.
Новость об утверждении списка суперсервисов на сайте Правительства РФ:
http://government.ru/news/35622/
Подробнее ознакомиться со списком суперсервисов Вы можете на сайте:
https://www.gosuslugi.ru/superservices

В: Авторизация абитуриента – через ЕСИА?
О: При использовании суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» авторизация осуществляется через ЕПГУ. В личном кабинете ЕПГУ поступающий может подать заявление на поступление, ознакомиться со своей позицией в рейтинге и получить информацию о факте зачисления в вуз.

В: В поставку Университет ПРОФ входят лицензии на КриптоПро?
О: Нет, КриптоПро не включен в основную поставку 1С:Университет ПРОФ. Криптопровайдер требуется приобретать у компании КриптоПро или у официальных дилеров.
В: Личный кабинет поступающего веб-сервис. Будет ли в нем сделаны инструменты проверки целостности, WAF, иные инструменты веб-безопасности?
О: Направьте, пожалуйста, Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: Наименование уч. заведения все пишут как попало… может универсальный справочник сделать?
О: К сожалению, универсальный справочник не избавит от вероятности ввода ошибочного значения (вместо школы одного города поступающий может ошибочно указать школу другого города с похожим наименованием). К тому же в различных аттестатах наименование одной и той же школы может отличаться, например, «МБОУ Лицей №1» и «Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Лицей №1». Для избавления от опечаток после завершения приемной кампании Вы можете использовать обработку «Поиск и замена значений».

В: ЕПГУ использует ЕСИА https://esia.gosuslugi.ru
О: Да, верно. Обращаем внимание, что используется не только ЕСИА для авторизации, но и используется личный кабинет ЕПГУ для подачи заявления поступающим через суперсервис "Поступление в вуз онлайн"

В: При подаче заявления через ЕГПУ будет ли доступен вход в личный кабинет?
О: Сейчас авторизация в личном кабинете поступающего осуществляется по логину/паролю. Авторизация с помощью ЕСИА на текущий момент не предусмотрена.

В: Если к 2023 году суперсервис заработает по всей стране, значит ли что ЛК отомрет?
О: В настоящий момент трудно дать какой-либо точный прогноз на 2023 год.

В: «Генерация паролей личного кабинета» – так может уже сразу сделать механизм входа в ЛК через ЕСИА?
О: Направьте, пожалуйста, Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: Можно показать, как изменяется само заявление в 1с после подачи согласия на зачисление через личный кабинет и одобрения модератором.
О: При изменении согласия цепочка заявлений не создается, а в самом заявлении появляется «галочка» в соответствующем поле.

В: Если вуз устанавливает 1с университет, то каким образом это взаимодействует с существующим сайтом вуза?
О: Если вуз использует тиражный портал вуза и Личный кабинет поступающего, то установка портала производится согласно инструкции, которая входит в комплект поставки. После этого на сайте вуза может быть размещена ссылка, которая ведет в Личный кабинет поступающего. Если вуз использует личный кабинет собственной разработки, то настройка взаимодействия с 1С:Университет ПРОФ выполняется сотрудниками вуза самостоятельно.
В: Кабинет поступившего абитуриента становится кабинетом студента автоматически?
О: Необходимо отдельно генерировать пароль для ЛК студента. Для этого в «1С:Университет ПРОФ» необходимо перейти в подсистему «Администрирования» и на панели действий выбрать обработку «Генерация паролей личного кабинета», которая позволяет автоматически сгенерировать пароли пользователей для входа в личный кабинет студента и преподавателя.

В: Допускается ли формат скана для загрузки pdf или только графические форматы?
О: Да, загрузка скана в формате pdf допускается.

В: В личном кабинете абитуриента кнопка «Сканы документов»: какие документы (заявление, аттестат и т.д.) можно там прикрепить.  
О: В разделе «Сканы документов» поступающий может прикрепить сканы для документов, поля для которых были добавлены в интерфейсе Администратора в верхней части окна (произвольно настраиваемые сканы, не для ИД и не те, что приходят из 1С).

В: Возможно ли заключение договора о платном обучении через личный кабинет?
О: Нет, такая возможность не реализована. Вы можете направить Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: Будет ли доступна запись или презентация вебинара?
О: Запись вебинара будет доступна на сайте https://sgu-infocom.ru/ в разделе вебинары. А также ссылка на вебинар будет предоставлена на почту, по которой Вы зарегистрировались на вебинаре.

В: Планируете ли вы переработать механизм привязки номера заявления ЕПГУ к абитуриенту в 1С? Сейчас это делается через установления соответствия: в один справочник записываются внешние и внутренние элементы, потом к ним в отдельном справочнике создается соответствие. Это мягко говоря странное решение. Если так и будут оставлено, то через пару лет там будет пару сотен тысяч записей. Уже в этом году поиск нужных значений вызвал трудности. Может быть рассмотреть возможность привязки через регистр или как-то по-другому.​ За месяц у нас размер конфигурации вырос на 200% (файлы хранятся не в самой конфигурации), мы думаем, что это как раз таки связано с установлением кучу соответствий для суперсервиса и т.д.
О: Направьте, пожалуйста, Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: По умолчанию в приказ на зачисление подставляется учебный план, хотя по идее должен подставляться рабочий план. В виде приказа нет никакой функции по получению первого рабочего плана, как это сделано например в виде приказа о переводе на следующий курс. На наш взгляд это связано с тем, что в плане набора указывается именно учебный план, он уже потом и используется в заявлении абитуриента.
О: При стандартных настройках видов приказов в приказах указывается рабочий план. Возможно, была выполнена доработка настроек видов приказов, которая приводит к такому поведению. Если Вы используете стандартные настройки видов приказов, просим обратиться на линию консультационной поддержки по адресу 1c@sgu-infocom.ru.

В: Согласно новым правилам приема, подача документов в режиме онлайн будет обязательной. В этом году столкнулись с тем, что сначала абитуриент подавал заявление на бюджет через суперсервис, но потом подавал заявление на заочную форму или на внебюджет. Сейчас личный кабинет отзывает заявление из суперсервиса и создает новое из личного кабинета. Что вы планирует по этому поводу делать, чтобы решить эту проблему?
[bookmark: _GoBack]О: Вопрос выбора мастера системы Личный кабинет, Суперсервис, «1С:Университет ПРОФ» является организационным. На данный момент из нормативных документов следует, что подавший заявление должен и далее изменять заявление и изъявлять свой выбор ранее выбранным способом. В последних версиях механизма интеграции с суперсервисом предусмотрен учет источника заявления Суперсервис/1С-Личный кабинет, а также опция контроля. При включенной опции заявления, созданные первоначально в «1С:Университет ПРОФ» нельзя заменить данными из Суперсервиса, и наоборот, заявления, первоначально созданные на основании данных из Суперсервиса, нельзя заменить данными из «1С:Университет ПРОФ».

В: Вопросы по личному кабинету:
1. При добавлении направления убрать возможность выбора тех направлений, которые уже добавлены. Иначе при одобрении будет ошибка.
2. Добавить сроки подачи согласий на зачисление для заочной формы, сейчас такие сроки установлены только для очно и очно-заочной форм обучения. 
3. Добавить возможность скачивать абитуриентам договора на оказание образовательных услуг и направления его в вуз также через Личный кабинет
О: Направьте, пожалуйста, Ваше пожелание на 1c@sgu-infocom.ru, указав в теме письма: ««Пожелания по развитию Приемной кампании 2021 %ИмяВуза%».

В: Также сейчас в личном кабинете у абитуриента пропадает возможность удалить добавленные ранее направления подготовки после окончания сроков подачи документов, но до истечения сроков подачи согласий на зачисления.
О: В настоящий момент такое поведение является нетипичным, т.к. после окончания приема документов остается возможность отозвать заявление полностью или с одного из направлений подготовки. По данному вопросу напишите нам, пожалуйста, на линию консультационной поддержки по адресу 1c@sgu-infocom.ru

В: После ПК в контрагентах создано много копий одного и того же учебного заведения.
О: После завершения приемной кампании для очистки дублей Вы можете воспользоваться обработкой «Поиск и замена значений».

В: Планируете ли вы привести работу ПК в соответствии с последней версией Университет ПРОФ? Сейчас рекомендована 1529
О: Следующее обновление версии платформы и БСП запланировано осенью 2020 года. Обновление планируется на платформу 1С:Предприятие 8.3.14.1976
